

ЗНАМЯ ТРУДА

Учредитель — Сланцевский городской Совет народных депутатов

ПОДПИСКА - 93

И НА ПОЧТЕ, И У ОБЩЕСТВЕННЫХ РАСПРОСТРАНТЕЛЕЙ

Подписная кампания набирает темп, и уже в некоторых отделениях связи образуются очереди к оператору, оформляющему подписку. И в нашей редакции раздаются первые звонки недовольных сланцевчан. В частности, один из них пожаловался: в отделении связи № 1 в Лучках не дают каталог центральных изданий на руки, нет возможности посмотреть, что-то выбрать.

Начальник отделения Т. Ф. Яковлева на это ответила:

— В отделении у нас два каталога: один у оператора, оформляющего подписку, другой — у меня. Видимо, у оператора была очередь, и она не смогла выдать подписчику каталог на руки. В этом случае надо обратиться ко мне, и

каждый желающий может ознакомиться с каталогом.

Кроме того, у окошка оператора вывешены данные об основных изданиях, пользующихся популярностью у подписчиков, сообщены цены.

Напоминаем: **любые справки, касающиеся оформления подписки, можно получить по телефону 22-604.** Наталья Николаевна Конопатова, занимающаяся обработкой заказов на подписку, подтвердила это.

У нее мы поинтересовались: налаживается ли система общественных распространителей на предприятиях? Ведь через них рабочему человеку удобнее оформлять подписку — не надо терять время на стояние в очереди в отделениях связи.

— Конечно, у меня таких отработанных контактов с предприятиями, как были в отделении «Союзпечать», нет, — сказала Н. Н. Конопатова, — но они постоянно налаживаются. Когда с предприятий приходят оформлять ведомственную подписку, я говорю и об избрании общественных распространителей печати. На ряде предприятий это уже делается: на заводе «Полимер», комбинате «Стройдеталь», лесокombинате, ПТУ ЛПО «Ленинградсланец», АО «Щесла», санэпидстанции. Конечно, это старая, отработанная система удобна и для подписчиков, и для нас.

Т. КРЫЛОВА.

К ОХРАНЕ ГРАНИЦЫ ГОТОВЫ

Вездесущие мальчишки уже давно заметили, что в бывшем здании народного суда на улице Ломоносова происходят интересные события. Едва ли, уже почти три недели, как здесь разместилась пограничная комендатура.

— Пацаны здесь все время вертятся, интересно им, конечно: люди в форме, техника, собаки, — улыбается в ответ на мои расспросы комендант, майор Н. В. Монако. — Нет, не вредят, наоборот, стараются помочь. А один паренек так даже с вещмешком пришел: возьмите, говорит, меня к вам служить, все равно в армию надо, а мне у вас нравится.

— А пограничникам в Сланцах нравится? Как вас встретили? — спрашиваю я.

— Жаловаться нам не на что, — отвечает мой собеседник. — Городские власти выполнили все предварительные договоренности, встретили радушно, постарались обеспечить максимум удобств. Но сравнивать то, что мы оставили, и то, что пока имеем здесь, разумеется, нельзя. Наша часть выведена из Эстонии, мы служили на острове Сааремаа. И для солдат, и для офицеров там за многие годы были созданы прекрасные условия для службы, занятий спортом, специальной подготовки. Сооружений и оборудования там оставлено не на один миллион рублей. Не обижайтесь, но, приехав в Сланцы, мы попали словно бы лет на 30—40 назад по уровню культуры города. В то же время каждый понимает, что за то короткое время, в течение которого совершаются сейчас перемещения войсковых подразделений, не приходится ожидать на новом месте привычных удобств.

Вместе с комендантом мы вошли по этажу здания. В солдатских спальнях комнатах — железные двухъярусные кровати. «В Эстонии мы от них отвыкли», — грустно замечает Николай Викторович, тесновато. Тумбочек, табуреток явно не хватает. Нужна и другая мебель — для кухни и столовой, бытовых помещений. Нет горячей воды и для мытья посуды, ее вынуждены греть в котлах, таскать в соседнее помещение. Одну из двух туалетных комнат уже

пришлось закрыть из-за сильных протечек. Одним словом, в бытовом отношении предстоит еще много хлопот, пока все не войдет в нормальную колею.

И тем не менее пограничники стремятся как можно скорее приступить к выполнению своих непосредственных обязанностей — к охране государственной границы. Но вся беда в том, что линия границы еще не определена, и, следовательно, пока пограничники могут лишь участвовать в мероприятиях, проводимых отделом внутренних дел. Участие в рейдах, проверки на дорогах — все это дает свои результаты, однако, с настоящей охраной границы сравнить их нельзя.

— Нас здесь ждали, но уже слышались упреки в наш адрес от населения: сидите, мол, в Сланцах, а в Скамье Россию разворовывают, — невольно говорит Н. В. Монако. — Ясно, что не только в Скамье, через реку Нарву во многих местах переправы налажены. Но пока не приняты на правительственном уровне соответствующие решения, в полную силу мы действовать не можем. Имеющаяся техника, аппаратура позволяют держать под постоянным контролем не только все дороги, но и буквально каждый кустик.

— Николай Викторович, но эти переговоры между правительствами России и Эстонии могут тянуться еще долго...

— По этому поводу ничего определенного сказать не могу. Впрочем, внушает определенный оптимизм то, что уже принято решение о строительстве нескольких пограничных застав вдоль реки Нарвы. Несколько дней назад в Скамью уже прибыло строительное подразделение.

— Можно ли что-то сказать о численности погранвойск в нашем районе?

— До конца штаты еще не определены. Очевидно, здесь будут располагаться несколько сот человек. Это не очень много, но поскольку пограничники несут свою службу круглосуточно и увольнительных у нас не положено, этого количества будет достаточно.

— Когда у нас в районе будет введен пограничный режим, вероятно, потребуются и помощь населения?

— Обязательно. В Эстонии мы создавали добровольные народные дружины, поддерживали тесные связи со школами, где организовывали отряды юных друзей пограничников. Ребята с удовольствием бывали на заставах, знакомились с жизнью и бытом солдат, даже выходили в наряд. Правда, года три назад все это было запрещено правительством Эстонии, когда там началась борьба за выход из СССР.

Думаю, у нас школьники будут очень рады, если им предложат вступить в такие отряды.

— Да и в целом, — продолжает Н. В. Монако, — пограничники всегда стремятся поддерживать с местным населением добрые отношения. Вот и здесь, не успели приехать, уже пришли люди с просьбами чисто бытового плана. Чем можем, всегда готовы помочь.

— Но и сейчас, наверное, нужна помощь? Особенно, если вернуться к началу нашего разговора...

— Прежде всего, хотел бы обратиться к населению с просьбой: не предлагайте солдатам спиртное. А то уже нашлись доброты: ночью предлагали часовому вынуть с ними водки. Он ведь на службе, с оружием... И еще одна проблема: обилие девушек легкого поведения. По ночам, простите, просто донимают.

— Неприятно это слышать...

— Не хочу, чтобы у читателей газеты сложилось мнение: приехали пограничники и всем недовольны. Хорошего, конечно, больше. Очень доброжелательно отнеслись к нам руководители предприятий К. А. Вежливцев, В. П. Шишкин, Ю. И. Белянин. Пока ведь за каждым гвоздем приходится обращаться и еще не раз за помощью придем. Но пограничники в долгу не останутся, в этом хочу всех заверить.

С. ШИШКИНА.

Новое в подоходном налоге с населения

В связи с принятием Закона Российской Федерации «О внесении изменений и дополнений в налоговую систему России» от 16 июля 1992 г. внесены изменения и дополнения в Закон РСФСР «О подоходном налоге с физических лиц».

Так, изменены ставки подоходного налога с облагаемого совокупного дохода в календарном году и взимаются в следующих размерах:

до 200000 руб. — 12% с суммы облагаемого дохода;
от 200001 до 400000 руб. — 24000 руб. + 20% с суммы, превышающей 200000 руб.;
от 400001 до 600000 руб. — 64000 руб. + 30% с суммы, превышающей 400000 руб.;
от 600001 руб. и выше — 124000 руб. + 40% с суммы, превышающей 600000 руб.

Не облагаются подоходным налогом:

суммы материальной помощи в пределах до 12-кратного установленного законом размера минимальной оплаты труда (ранее действовала 3000 руб.);

суммы, уплаченные предприятиями своим работникам или за них в порядке полной или частичной компенсации стоимости путевок для детей и подростков в детские и другие оздоровительные лагеря, санаторно-курортные учреждения, специально предназначенные для отдыха родителей с детьми, а также стоимость амбулаторного или стационарного медицинского обслуживания своих работников;

суммы, получаемые учащимися дневной формы обучения высших, средних специальных, профессионально-технических учебных заведений за работы, связанные с учебно-производственным процессом, а также за работы, выполняемые в период каникул в составе студенческих отрядов, по уборке сельскохозяйственных культур и заготовке кормов.

Настоящим Законом внесены изменения в категорию лиц, у которых доход уменьшается на 5-кратный установленный Законом размер минимальной месячной оплаты труда:

лица эвакуированные, а также выехавшие добровольно из зоны отчуждения в связи с аварией на Чернобыльской АЭС независимо от срока выезда (ранее льгота применялась только для лиц, выехавших в 1986 году);

бывшие (в т. ч. несовершеннолетние) узники концлагерей, гетто и других мест принудительного содержания, созданных фашистской Германией и ее союзниками в период второй мировой войны.

Вышеуказанные изменения вносятся с 1 января 1992 г.

На 3-кратный установленный Законом размер минимальной месячной оплаты труда уменьшается доход у инвалидов III группы, имеющих на иждивении престарелых родителей или несовершеннолетних детей.

Настоящим Законом предусмотрено, что уменьшение облагаемого налогом дохода на сумму расходов на содержание детей и иждивенцев производится обоим супругам, опекунам или попечителям на основании их письменного заявления и копии свидетельства о рождении ребенка (или справки ЖЭК о наличии иждивенца).

Эти две льготы вводятся с 1 июля 1992 года. Следовательно, предприятиям необходимо произвести перерасчет подоходного налога, начисленного в 1992 году, а гражданам предоставить в бухгалтерию предприятий документы, необходимые для установления льгот.

Настоящим Законом изменена ответственность предприятий за правильность удержания подоходного налога с доходов, выплачиваемых ими физическим лицам, и своевременность перечисления удержанных сумм в бюджет. Так, руководители этих предприятий привлекаются к административной ответственности в виде штрафа в размере пятикратного установленного законом размера минимальной месячной оплаты труда.

Государственная налоговая инспекция по Сланцевскому району также напоминает о предоставлении предприятиями по окончании года сведений о выплаченных гражданам за истекший год суммах доходов, получаемых не по месту основной работы, и об удержанных с них суммах налога с указанием адресов постоянного местожительства этих граждан. Эти сведения могут высылаться также и после каждой выплаты доходов гражданам.

Предприятия, производящие выплаты гражданам по доходам от предпринимательской деятельности (граждане, сдающие внаем или в аренду строения, квартиры, гаражи, автомобили; граждане, осуществляющие продажу имущества в порядке осуществления коммерческой деятельности; граждане, осуществляющие реализацию дикорастущих ягод, плодов, грибов, лекарственных трав) обязаны представлять сведения на этих граждан ежемесячно.

Л. ЛЕОНТЬЕВА,
начальник отдела налогообложения граждан государственной налоговой инспекции по Сланцевскому району.

ЗАГС ПЕРЕЕХАЛ...

Сотрудники отдела ЗАГС начали свою работу в новом помещении уже 1 сентября. С улицы Ленина отдел переехал в бывший клуб «Шахтер». Внутриотделочные работы выполнило малое предприятие отделочных работ под руководством Г. В. Кухарчук, а фасад отделывал коллектив малого предприятия «Полигран». Все работы, связанные с фасадом, были согласованы

с архитектором города.

— Конечно же, здание получилось темноватым по коллору, — сказала заведующая ЗАГСом Н. И. Старателева. — Не было светлых красок.

И тем не менее ЗАГС открылся. Уже 12 сентября состоялось первые торжественные бракосочетания. В этот день торжественно зарегистрированы 9 пар, и 10 просто расписались.



Мариинского театра

Одним из самых путешествующих театров России и в новом сезоне останется наш Мариинский. Он вступил в 210-й год своей истории. Минувший сезон укрепил международный авторитет и оперной, и балетной труппы, хотя в родном городе критика в оценке творческой жизни театра менее щедра на восторженные эпитеты.

Главное место в планах коллектива занимает отечественная и зарубежная классика. Первая премьера сезона — «Дон Карлос» Верди в постановке Темура Чхендзе под музыкальным руководством Валерия Гергиева. В ноябре возвратится в репертуар возобновленная «Псковитянка» Римского-Корсакова, а на весну намечена премьера еще одного шедевра этого композитора — «Садко». Совместно с дрезденской оперой планируется воплотить на сцене «Волшебную флейту» Моцарта.

В год 175-летия со дня рождения балетмейстера Мариуса Петипа и 100-летия кончины Петра Ильича Чайковского

театр воздаст должное этим великим творцам, которым хорошо работало в Мариинке.

Расширит свой репертуар оркестр театра, который приглашен на гастроли в США и Францию. У балетной труппы впереди — выступления в Японии и Германии. Опера побывает в Италии, Германии, Голландии, Австрии.

Поклонникам Мариинского театра надо быть готовыми к тому, что с нынешнего сезона билет на его спектакли станет весьма дорогим удовольствием — от 50 до 100 рублей, а при участии зарубежных гастролеров — еще выше. На утренние спектакли билеты будут стоить от 13 до 50 рублей. Однако ожидаются и приятные сюрпризы. Это касается променад-концерта в самом начале октября, аналогичного тому, который собрал много публики в конце прошлого сезона. Предполагается, что в этот вечер вход в театр будет бесплатным.

О. СЕРДОБОЛЬСКИЙ,
корр. СПб—ТАСС.

ПРИСЯГАЮТ МОЛОДЫЕ

НА ВЕРНОСТЬ РОССИИ

На всю жизнь запомнят этот день курсанты-первокурсники Санкт-Петербургского высшего ордена Красной Звезды зенитного ракетного командного училища. На Петровской набережной возле дома Петра Первого они приняли присягу на верность Отчизне.

Весь личный состав училища, ветераны армии, родители

стали участниками этого знаменательного события. Со словами напутствия к молодым курсантам обратился начальник училища генерал-майор Виктор Щербаков.

После окончания церемонии принятия присяги над набережной прозвучал Гимн России.

(СПб—ТАСС).

С ТЕЛЕТАЙПНОЙ ЛЕНТЫ

Вести с разных широт

«Папа китайцев — не из Африки». С таким утверждением выступили китайские палеоантропологи, исследовавшие два прекрасно сохранившихся черепа древнейших людей, живших 350 тысяч лет назад. Находка, сообщает агентство Синхуа, подкрепляет аргументацию противников теории «африканского» происхождения населения Восточной Азии. Ученые КНР, отчасти руководствуясь негласными политическими установками, рьяно отстаивают «местное» происхождение соотечественников, выводя их от «пракитайца» — обитавшего некогда на «своей» исконной территории человекообразного существа.

Корпорация «Жиллетт» — крупнейший в мире производитель бритв и бритвенных принадлежностей — решила стать и крупнейшим производителем авторучек. В Бостоне, где находится штаб-квартира корпорации, объявлено о договоренности приобрести за 561 млн. долларов британскую фирму «Паркер Пен Холдингс». Таким образом, «Жиллетт» будет контролировать 15 процентов мирового рынка авторучек. Для приобретения британской фирмы корпорация «Жиллетт» придется затратить 300 млн. долларов.

Чувство гордости за свою страну переполняет сердца 92 процентов австрийцев. И лишь 8 процентов из них негативно относятся к своему гражданству. Об этом свидетельствуют опубликованные здесь данные опроса, проведенного среди взрослой части населения Альпийской республики институтом по изучению общественного мнения «Маркет» из города Линца.

СПб—ТАСС.

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА ПЯТНИЦА, 25 СЕНТЯБРЯ
5.55 — Программа передач. 6.00 — Новости. 6.20 — Утренняя гимнастика. 6.30 — «Утро». 8.45 — Программа передач. 8.50 — Мультфильм. 9.00 — Новости. 9.20 — «Богатые тоже плачут». 10.05 — Клуб путешественников. 10.55 — «...До шестнадцати и старше». 11.35 — Мультфильм. 12.00 — Новости. Домосед. Дневной киноэкспресс. 12.20 — «Запомните меня такой». 2-я серия. 13.25 — «Незнакомая песня». Телефильм. 13.55 — «Марица». Телефильм. 15.00 — Новости. 15.20 — Программа передач. 15.25 — «Бридж». 15.50 — «Бизнес-класс». 16.05 — «Блокнот». 16.10 — «Уолт Дисней представляет...». 17.00 — Л. Бетховен — Соната № 14 («Лунная»). 17.20 — «Центр». 18.00 — Новости. 18.20 — Программа передач. 18.25 — Мультфильм. 19.05 — «Человек и закон». 19.30 — «Максима». 19.35 — «Приключения Черного красавчика». 11-я серия. 20.00 — «Поле чудес». 20.45 — «Спокойной ночи, малыши!». 21.00 — Новости. 21.35 — Программа передач. 21.40 — В «Клубе детективов». Фильм «Мышеловка». Видеопредставляет: 23.05 — «Музобоз». 23.40 — «Отдыхай». 23.45 — Программа «ИКС». 1.00 — «Музыкальный час». «Площадка «Обоз». В перерыве (0.00) — Новости. 2.00 — «Марица». Фильм.

РОССИЙСКИЙ КАНАЛ
8.00 — Вести. 8.20 — Реклама. 8.25 — Время деловых людей. 8.55 — Досуг. «ТВ-ателье». 12.50 — Дневной сеанс. «Санта-Барбара». 7-я серия. 13.40 — Крестьянский вопрос. 14.00 — Вести. 14.20 — Из зала Конституционного суда России. 16.00 — Телебиржа. 16.30 — «Минарет». 16.50 — Пилигрим. 17.50 — Там-там-новости. 18.05 — Уолт Дисней по пятницам. «Юный Гарри Гудини». 2-я серия. 19.00 — «Давайте разбе-

ремся». 19.10 — Так и живем. 19.55 — Реклама. 20.00 — Вести. 20.20 — Праздник каждый день. 20.30 — Устами младенца. 21.00 — ХРОНО. В мире авто- и мотоспорта. 21.30 — «К-2» представляет: «Кинограф». «Знай наших!». 22.55 — Реклама. 23.00 — Вести. Астрологический прогноз. 23.20 — Программа «ЭКС». 23.30 — На сессии ВС Российской Федерации. 0.00 — Из зала Конституционного суда России. 0.30 — «К-2» представляет: «Ореховый хлеб». Фильм.

ПОКАЗЫВАЕТ САНКТ-ПЕТЕРБУРГ ПЯТНИЦА, 25 СЕНТЯБРЯ
7.30 — «Здравствуй!». 7.40 — Мультфильмы. 8.00 — «Санкт-Петербург с высоты птичьего полета». 9.05 — «Поп-магазин». 9.15 — «Дашь работу?». 9.25 — «Для души». 15.20 — «Плюс-минус». 16.10 — «Петербургский коллегийум». 16.45 — «Поп-магазин». 17.30 — «Факт». 17.35 — «Телебиржа». 18.05 — Мультфильм. 18.15 — «Большие проблемы больших городов». 19.00 — «Большой фестиваль». 19.15 — «Акцент». День сегодняшний. 19.30 — «Все прекрасно». Телефильм-балет. 20.10 — «Под сенью липовых аллей». 20.20 — «Факт». 20.45 — Спорт, спорт, спорт. 21.00 — Музыкальные новости. 21.35 — «600 секунд». 21.45 — Актуальное интервью. 21.55 — Телеафиша. 22.15 — Московская реакция представляет: «Гайдарпарк». 22.45 — «Царь Борис». Спектакль. В перерыве — «Золотая рыбка». 1.25 — «Музыкальный каскад».

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ИНСТИТУТ РЕЗЕРВНЫХ ВОЗМОЖНОСТЕЙ ЧЕЛОВЕКА СООБЩАЕТ:

7 октября в 11 часов в Доме культуры «Химик» города Кингисепп состоится сеанс кодирования по методу Довженко от тяги к алкоголю, табачку, от избыточного веса. Справки по телефону в Кингисеппе 2-46-46 с 19 до 21 часа.

2-2

МЕДИЦИНСКИЙ ЦЕНТР «ИНСАЙТ»

г. Санкт-Петербург

ДАЕТ ВАМ ШАНС! ВСЕГО ЗА 1 СЕАНС!

ПОХУДЕТЬ (в том числе послеродовое ожирение);
БРОСИТЬ КУРИТЬ;
ИЗБАВИТЬСЯ ОТ ПРИСТРАСТΙΑ К АЛКОГОЛЮ.
Запись на сеансы по адресу: Сланцевская поликлиника, кабинет № 44, телефон 2-15-04 с 10 до 18 часов. Без выходных.

ТОРОПИТЕСЬ, ПРИЕМ ОГРАНИЧЕН!

3-1

В ПАРКЕ КУЛЬТУРЫ И ОТДЫХА (правый берег Плюсы)

26 сентября состоится ШКОЛЬНАЯ ЯРМАРКА

по продаже овощей и фруктов, выращенных на пришкольных учебно-опытных участках, и изделий, изготовленных в учебных мастерских школ и ПТУ, а также ПРАЗДНИК МИКРОРАЙОНА № 1 (улицы Кирова, Ленина, Партизанская, Баранова).

В программе: «Умелыцы, рукодельницы, мастера — золотые руки!», конкурс «Самая дружная, творческая семья». Работают ларьки, киоски по продаже кондитерских изделий.

Начало в 11 часов. Вы можете хорошо повеселиться, отдохнуть и купить необходимые товары для дома и семьи. **ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ!**

2-2

СЛАНЦЕВСКИЙ МЯСОКОМБИНАТ

ИЗВЕЩАЕТ

пенсионеров и бывших работников мясокомбината о предстоящем акционировании мясокомбината. Желая участвовать необходимо прийти в отдел кадров с трудовой книжкой до 1 октября 1992 года.

СЛАНЦЫАГРО-ПРОМСНАБ

приглашает на работу **НАЧАЛЬНИКА ПЛАНОВОГО ОТДЕЛА.**

Справки по телефону: 22-433. 3-3

МАЛОМУ ПРЕДПРИЯТИЮ ОТДЕЛОЧНЫХ РАБОТ ТРЕБУЮТСЯ

МОТОРИСТ - ШТУКАТУР станция — 2 человека,

ПЛОТНИК — 3-5-й разряд — 1 человек (можно пенсионера).

Обращаться по адресу: поселок 270, ул. Ремонтников, телефон 2-33-58.

2-2

СЛАНЦЕВСКИЙ МЕЖСОВХОЗНЫЙ ЛЕСПРОМХОЗ

РЕАЛИЗУЕТ

облицовочную керамическую плитку 150×150 мм 4-х видов по цене 160—180 рублей за 1 м².

Справки по телефону 2-32-82.

2-1

ФИРМА «АЛЕКТА»

ПРЕДЛАГАЕТ УСЛУГИ

по изготовлению печатей и штампов.

Срок изготовления от 1 до 7 дней.

ПРОДАЕТ

штампы «Погашено» и «Оплачено», бухгалтерские бланки, канцелярские товары.

Наш адрес: город Кингисепп, улица Иванова, дом 28, кв. 31. Телефон: 2-98-03.

Коллектив участка ТКП шахты имени С. М. Кирова выражает глубокое соболезнование родным и близким по поводу трагической гибели **СТАНКЕВИЧ Любови Владимировны.**

Выражаем искреннее соболезнование Станкевичу Константину по поводу трагической гибели жены.

Акционерное общество закрытого типа «Альма-плюс».

Классный руководитель, учителя, учащиеся и родители 5-Д класса школы № 6 выражают соболезнование Ире Станкевич по поводу смерти матери.

Коллектив шахты имени С. М. Кирова выражает глубокое соболезнование родным и близким по поводу смерти ветерана шахты **ИВАНОВИ Евгений Александровны.**

Администрация, профсоюзный комитет шахты имени С. М. Кирова выражают глубокое соболезнование родным и близким по поводу безвременной смерти ветерана шахты, Почетного шахтера **ГОРСКОГО Алексея Васильевича.**

«ЗНАМЯ ТРУДА»

Газета
издается по вторникам,
средам, четвергам, пятницам
и субботам
Зам. редактора
О. И. СВЕДОВА,

НАШ АДРЕС: 188540, г. Сланцы, Банковская ул., 3. **ТЕЛЕФОНЫ:** редактор — 2-23-81; зам. редактора — 2-35-74; ответственный секретарь — 2-17-85, социально-экономический отдел — 2-16-70, отдел общественно-политической жизни — 2-14-06; отдел культуры, быта, писем и массовой работы — 2-16-65; фотокорреспондент — 2-16-03; корректоры — 2-13-60; бухгалтерия — 2-36-68. **Объявления принимаются в бухгалтерии до 16 часов.**

Газету набирали в Сланцевской типографии ППО № 1-1 Банковская, дом № 3. Газету набирали Чебурак Н. С., Пугачев В. М., Меликова В. Т., верстала Шолочева Н. А., печатали Ковалева Т. И., Солтыс Л. И.

Объем 0,5 п. л.

Сдано в печать в 15.50.

Корректор Григорьева Л. А.
Тираж 14730. Заказ 1834.